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6 [EZaRRTIRIEN H NV H

AN, BAIAEE T 2SS F N — A EEEH, B priEBanach 48w JR B, 1%
B TR R T AR EBOTRE A B IZ KN, 2 A BEVE 2 A7 AR ME— 1 [
JITH.

BN W (X,d) R—NEESN, T: X — X f&e— Mg, tRAEEIER 6 € (0,1),
fEERF—) 2,y € X, #4

d(Tx, Ty) < 0d(z,y), (6.1)
MFR T & X E— R, o 0 FRo 48 240

FEAGRRE I UM SR R 2 W) A 2, y S R4 T /EH G, EA1RR 2 (E)
RIBE K 1, A d(x,y) B 6 .

EIE1 (Banach /B4l HH) # (X,d) 2—ME&MEES0H, T: X - X &—
ANEGERLGT, MIAFEME— I — AN 2* € X 2 Ta* = 2.

WRERR Te = x NE o MBS T A3 55 (fixed point). Banach 4 B ST i 2
HE AE T EHR iR HESE: A& ERL AT, —NERgEia BACH — M Ag) .

ELERR & T B4 K808 6, B 0 /2 d(Tx, Ty) < 0d(x,y). Bz € X, JFE
X
Ty =Txy_1, n>1. (6.2)
TR EH {z, ). FUE {z,} & X FHCauchy s, Hsz FH IHZ95 0] LA 2
d(zk-1,2k) = d(Txp_2, Trp—1) < 0d(h—2,Tp—1) < -+ < kald(l’o,m).
HILE, S TFEE m,n>1 (A m<n), A

d(@m, 2n) < d(Tm, Tmi1) + d(Tma1, Tmy2) + -+ d(Tp—1,20)

< O™+ 0" 4 4+ 0" d (w0, 71)

< % d(fl)(],fL‘l).
AR {2,} & X FH—DCauchy 5%, XHT X 5684, bk {z,} & X Ik
S, BIEAE o € X AE o, — 2.

FE o £ T MAS S, BIEFEEME d(Te, Ty) < 0d(z,y) TLLEH, T £ X ERE

g, TREHERKRN o) = Te,y BIEHARRAT ISR 2% = To*, Bl 2* 2 T A
Bl K.
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BEWAE o & T MME—ABh . HSL, R o' € X W2 T =2/, W
d(z*,2') = d(Ta*, Ta') < 0d(z*,2).
0<0<1, ¥ da*a') =0, \ilj 2* =o', XKW 2* & T [ME—Rah5.
JEAR A JFEBAE S JT R . AR T IR BT R A A T2 IR, SR AR VE 2 AEAE

ME— {1k e R A 0 2R AR DR, T T AT P s 4 ok S L B SRALE B i 70 A o 4 o e
B H.

PRERHERE W JuRE F(z,y) EHWIRIXE D ={(z,y) |a <z <b,y e R} 1i&E
B(HT a, b W2 a <b), FHALERT y B FE F)(2,y). WRAAEFEE m 1 M
(0 <m < M) 1§15

m < Fj(z,y) <M, Y(z,y) €D, (6.3)
WAEX IR [a,b] LA ME— 1 —ANELLREL y = p(z) 2
F(z,9(z)) =0, Yz € [a,b], (6.4)
BT RE F(2,y) = 0 AEHIXIA] [a,b] ERAEME—1— DSy = o(z).
PR R B E A E AR RIBIEE  BUES R B (Cla, b, d), 3 d NECKIRE

B XN TEA ¢ € Cla,b], BL f, W REL
1
fo(2) = ¢(z) — MF(%SO(@“)), z € [a,b].
W, f, € Cla,b]. BLE XMW T: Cla,b] — Cla,b] WI'F:
Ty = fo, ¢€Cla,b]. (6.5)
BATHESUE T: Cla,b] — Cla,b] &—MNE4EBL. sz WH o1, v € Cla, b], WHHH
Sy R s BT 45
| for () = fou (2)] < (1 — %)I%(w) —p2(z)|, € [a,b], (6.6)
e &
d(Tp1, Tp2) < (1 - %)d(w,s@z), (6.7)
He, HFo<m< M, fibh0<1 -2 < 1. XKW T: Cla,b] — Cla,b] &> E4imk
S BT (Cla,b],d) =258 R &R, B DL(HREE 4t J5 ) 2 AEME— 1K) o € Cla, b]
WE Typ =, B .
p(z) = —F(z,0(x)) = ¢(z), Yz elab],

M
M TF (2, 0(x) =0, Vo € [a,b].
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